

# КРАСНЫЙ ТАМАНЕЦ

ПЯТИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
Темрюкского района  
Орган Райкома ВКП(б)  
Райисполкома,  
Совпрофа и Горсовета

№ 1-й  
5-го ОКТЯБРЯ 1930 г.  
Адрес редакции:  
Райком ВКП(б)

## Дружными усилиями колхозников, бедноты и середняков-единоличников перевыполним планы посевных площадей!

### Единым ударным штурмом, на ликвидацию прорывов!

Несмотря на всю важность успешного проведения хозяйственно-политических кампаний, как основных рычагов скорейшего соц. строительства промышленности и перестройки сельского хозяйства, ликвидации кулачества, как класса, на основе сплошной коллективизации, все же мы имеем по району в отдельных станицах и на предприятиях ряд прорывов, наметившихся, благодаря допущенной расхлябанности, проявления на практике правого оппортунизма и примиренчества с ним, где не велось решительной борьбы с классовым врагом-кулаком и подкулачником и не было мобилирована вся советская общественность на борьбу с трудностями, за скорейшее социалистическое строительство, за успешное выполнение решения 16 парт. съезда. Хлебозаготовки по району выполнены на 74%, а по отдельным станицам: Старотитаровская-50%, Вышестеблиевская-66%, Ахтанизовская 61%. Поступление платежей: с. х. налог-70%, госстрахование-43%. Подготовка к осенней посевной кампании по отдельным Советам проходит плохо. Коллективизация развернута не во всех Стансоветах. Сборка хлопка развернута не по ударному. Рыбная путина (жарковская) преступно сорвана (46%). Консервная промышленность производственной программы не выполнена (на 52%).

Такие позорные факты на хозяйственном фронте нашего района требуют от партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и женских организаций перестройки на боевые темпы всей работы и об'явить себя мобилизованными на борьбу с трудностями, на ликвидацию прорывов, требуют мобилизации широкой общественности рабочего класса, колхозников, бедноты и середняков.

Развернуть социалистическое соревнование, ударничество за скорейшее выполнение хоз. политических кампаний и выполнение промфинплана в промышленности.

Развернуть широкую массовую работу среди колхозников, бедноты и середняков единоличников.

Дать решительный отпор классовому врагу кулаку и его агитации, направленной на срыв проводимых мероприятий.

ПАРТ. ЯЧЕЙКИ должны осуществлять твердое большевистское руководство проводимыми кампаниями,

беспошадно борясь с перегибами и правыми настроениями.

Партия требует от каждого члена строжайшей дисциплины в выполнении директив партии, 16 парт. съезда. Кто не хочет выполнить этого и не желает бороться с трудностями, тому нет места в партии, он должен быть исключен из рядов, как правый оппортунист, пособник кулака.

Каждая партийная ячейка и каждый член партии должен добиться мобилизации вокруг своей работы широкой общественности рабочего класса, красных партизан, колхозников, бедноты и середняков-единоличников, должны организовать работу, чтобы все общественные организации, весь советский актив работал бы по боевому под руководством и по заданиям партии с полной ответственностью.

ПРОФСОЮЗЫ должны построить свою работу лицом к производству и на помощь деревне, крепя этим смычку рабочего класса и основной массы крестьянства, бедноты и середняков. Перестроить по ударному работу производственных совещаний, развернуть социалистическое соревнование, ударничество на производстве, об'явить поход за выполнение промфинплана, на ликвидацию прорывов в промышленности, на выполнение пятилетки в четыре года, за успешную реализацию займа.

Практическую помощь деревне в момент проведения коллективизации, посевной кампании, уборки хлопка и т. п. через организацию широких обществ и посылку специальных бригад для работы в деревне.

КОМСОМОЛ должен встать в передовых рядах в борьбе с трудностями, за выполнение промфинплана в промышленности, и успешное выполнение хоз. политических кампаний. КОМСОМОЛ должен мобилизовать всю рабочую, колхозную и бедняцко-середняцкую молодежь на ударничество, должен повести их в бой на социалистическое строительство. Основными лозунгами комсомола должны сегодня стать: „Даешь успешное проведение колхозного сева, проведение сплошной коллективизации трудовыми полками“ „все на уборку хлопка“, „ни фунта хлопка спекулянту“, „даешь 100% выполнение промфинплана“.

Работа комсомола должна расцениваться, насколько сумеет он справиться с поставленными задачами, с

какой выйдет победой на этом фронте.

ЖЕНСКИЕ ДЕЛЕГАТСКИЕ СОБРАНИЯ, производственные совещания, агроуполномоченные должны сыграть в проводимых кампаниях решающую роль.

Делегатский женский актив города и деревни, как передовой авангард женской массы, должен поднять активность и повести за собой всю женскую общественность на борьбу с трудностями, воспитывая их на очередных задачах соц. строительства, давая решительный отпор кулаку и его агенту подкулачнику, пытающемуся привлечь на свою сторону женские отсталые массы, использовать их в своих интересах. Кулак спекулирует на трудностях переживаемого момента, создает рваческое настроение, притупляет ударничество, соц. соревнование и т. д.

Очередными революционными задачами женских масс в настоящий момент является: активное участие в проводимых хозяйственно-политических кампаниях, борьба за успешное проведение коллективизации, за второй колхозный сев, за стопроцентный выход на уборку хлопка, бороться с утекчкой хлопка, давая решительный отпор кулацкой агитации. Женщины должны организовать трудовые полки и двинуться боевыми большевистскими темпами при соц. соревновании, ударничестве на трудовой фронт, на борьбу с трудностями, за ликвидацию кулака, как класса.

Коммунистическая партия призывает всю советскую общественность, рабочие массы, колхозников и единоличников бедняков и середняков, молодежь, женщин, членов профсоюзов по боевому, по большевистски мобилизовать свои силы на борьбу с трудностями, за успешное проведение хоз. политических кампаний, за сплошную коллективизацию, второй колхозный сев с большевистскими темпами в работе, на выполнение промфинплана в промышленности, проводя решительную борьбу с классовым врагом-кулаком и его агентом-правым оппортунистом.

При дружном усилии рабочего класса, колхозной и бедняцко-середняцкой массы хлеборобов, под руководством коммунистической партии поставленные задачи должны быть успешно выполнены.

Усилить работу среди женщин.

Все трудящиеся, под руководством партии выполняют пятилетний план великих работ в четыре года.

Успешная работа по социалистической стройке сельского хозяйства, ликвидация кулачества как класса, закрепленные достижения первого и второго года пятилетки, возможно только при активном участии женских трудящихся масс.

Но иногда беспартийный женский актив забывается советскими, профессиональными организациями и не вовлекается в практическую работу учреждений и в проведение различного рода хозяйственно-политических кампаний.

Такое безразличие к работе среди женщин сплошь и рядом используется кулачеством в его целях и наша женщина часто попадает под влияние кулацкой агитации.

Надо изжить безразличие к женской работе со стороны партийных, советских и профессиональных организаций. Этого мало, нужно усилить среди женщин воспитательную работу, встать широкие женские массы в практическое проведение всех важнейших мероприятий партии и Соввласти.

Необходимо создавать женские боевые бригады, чтобы женщина могла наиболее широко проявлять свою самостоятельность и инициативу.

Необходимо оказывать повседневную помощь в работе женскому активу, учитывая, что женский актив в большинстве своем не блещет большой грамотностью.

Необходимо развить бешеную агитацию среди женщин за развертывание среди женщин самообразовательских форм учебы, за ударничество, за методы соцсоревнования, для выполнения пятилетки в четыре года.

## Соцсоревнованием и ударничеством усилим уборку плодоовощей!

### Товарищи—Колхозники!

Рабочий класс нашей страны, в союзе с трудящимся крестьянством под руководством ВКП(б), достиг огромных успехов в области социалистического переустройства всего нашего народного хозяйства.

Задача в возможно наикратчайший срок догнать и перегнать передовые капиталистические страны, требуют от каждого рабочего и ра-

ботницы, колхозника и колхозницы величайшего напряжения всех сил и способностей на дело социалистич. переустройства нашей страны.

Мы, рабочие, работницы и служащие Госконсервной фабрики № 2 в трудных условиях выполняем свой промфинплан. Успешное выполнение промфинплана во многом зависит от бесперебойного снабжения фабрики плодоовощами, которые про-

израстают на ваших колхозных полях.

Обращаясь к Вам с этим письмом, мы надеемся, что Вы примете все необходимые меры по сбору овощей и их своевременной доставке на фабрику для переработки. Ни одного фунта овощей не должно погибнуть на полях!

Выполнением этого Вы, вместе с нами, обеспечиваете продуктами питания рабочих Донбасса, металлур-

гических заводов, заводов сельхозмашин и вновь строящиеся гиганты промышленности.

Преодолеем же общими усилиями все трудности!

Все свое внимание и силы отдадим на выполнение великих работ по индустриализации страны и выполнению пятилетки в четыре года!

Рабочие и работницы Госконсервной фабрики № 2.

# Перейти в решительное наступление, взять революционные темпы в борьбе за сплошную грамоту!

## Оттяжка недопустима.

Решения 16 съезда ВКП(б) обязывают нас непримиримо бороться с недооценкой роли революционной теории потому что на ней построена вся практика классовой борьбы и строительства социализма.

Вот этого видимо наша районная парторганизация не усвоила и отсюда вывод—зимняя учеба п/г сорвалась и летняя проведена совсем неудовлетворительно.

Проработку тезисов и решений 16 съезда, воззвания ЦК партии 3 сентября не провели, а ограничились заслушиванием докладов на собраниях и принятием их к сведению.

Направляется вопрос—как будут члены партии проводить практическую работу и выполнять хозяйственные задачи не зная основ партийной политики.

Куда поведут б/н. массу и как сумеют разъяснить стоящие задачи, когда сами слепые и немые?

Тогда как решения 16 съезда намекают не только дальнейшее строительство, но и дают новые принципиальные положения. Также вопросы, как проблемы Нэпа, союз пролетариата с крестьянством, опора на колхозника, превосходство соц. крупного земледелия над крупным капиталистическим земледелием—нашли отражение в работах съезда.

Ссылаясь на кампании и вообще на другие объективные причины парторганизации, в особенности станичные, не занимаются теорией. И этим, пожалуй, определяются во многом наши провалы по хлебозаготовкам в др. кампаниях.

И как не быть провалам, когда не только б/н актив, но и сами члены партии на общегражданских и колхозных собраниях упорно отмахиваются (Ахтановская, Стеблевская и Титаровская) Молчат потому что не знают, о чем и как говорить, не вооружены теорией.

Отсюда вывод ясен:—по большевистски взяться за организацию кружков по изучению 16 съезда партии. Не откладывать далеко так как не за горами зимняя учеба.

Срок остается небольшой надо его использовать и подковаться теорией увязывая ее с проходящими кампаниями.

Добьемся нужного перелома

## Райзо в стороне от использования специалистов.

Темп. Профтехшкола в ближайшие дни выпускает около 20 чалошек квалиф. мастеров.

Зав. П. Т. Ш. неоднократно обращался и в Райзо и в др. хозорганизации с просьбой сообщить ему потребное этим организациям специалистов мастеров, но все эти организации пожимают плечами: они видят ли не знают, нужны ли им вообще мастера.

## Без революционной теории—нет революционной практики (Ленин).

## Срывают проведение сплошной грамоты.

В Запорожской к проведению всеобщей и сплошной ликвидации неграмотности готовятся с таким расчетом чтобы начать эту кампанию никак не позже... осени 1931 года.

Об этом говорят следующие факты: 1. Комсода по проведению всеобщей, культурно-полномоченных по стодворкам и культармейцев в станице нет 2. Курсы по подготовке культармейцев ликвидаторов неграмотности в связи с тем что станорганизации не провели мобилизацию последних, провести не удалось. 3. Массовая работа по разъяснению задач всеобщей и сплошной грамотности в ст-це и в юрте ее не велась и не ведется и т. д.

Одним словом положение угрожающее. Станица Запорожская в части всеобщей и сплошной грамотности крайне нуждается в общественном буксире.

## Фронт всеобщей борьбы фронт классовой борьбы.

На совещании юртовых организаторов ликбезработы, после глубокой проработки задач стоящих перед ликвидаторами неграмотности в связи с проведением всеобщей, юртовые организаторы об"явили себя ударниками, обязавшись во что бы то ни стало добиться проведения в жизнь лозунга "район сплошной коллективизации будет районом сплошной грамотности".

## Город впереди.

Хозяйственная подготовка к учебному году в Темрюке сначала хромала на все 4 ноги. Отведенные под ликпункты б. кулацкие дома не отремонтировались, инвентарь для них не заготовивался и т. д. и т. п.

После же налета легкой кавалерии на Горсовет дело быстро двинулось вперед и 27 сентября, после субботника, которым закончилась подготовка, мы получили следующие результаты хозподготовки к уч. году по городу:

1. Школьные здания в основном отремонтированы.

2. Отремонтированы и подготовлены к занятиям б. кулацкие дома.

3. Заготовлено для работы 60 парт и прочий инвентарь.

Т. о. можно считать что по городу подготовка к уч. году в основном прошла удовлетворительно.

## НАБЛЮДАТЕЛЬ.

В конце концов может случится что окончившие П. Т. Ш. уйдут из района, а ведь они нужны здесь.

Беспечность хозорганов в вопросе использования молодых мастеров в районе может много повредить хозяйству района.

Отсюда вывод... впрочем вывод ясен и его нужно поскорее записать кое кому из беспечных хозяйственников.

## Довольно отстрочек!

## Большевитской настойчивостью усилим работу по привлечению сбережений населения на дело индустриализации страны.

## ИТОГИ размещения 3 го займа индустриализации.

Контрольное задание по займу "Пятилетка в четыре года" по Темрюкскому району на 25 сентября с.г. выполнено в общем на 62,2%

По секторам: рабочие и служащие выполнили на 126,7%, по прочей группе 194%, а по крестьянскому сектору выполнено лишь на 27,1%.

Чрезвычайно слабый ход подписки в станице, как уже об этом свидетельствует процент выполнения по крестьянскому сектору, об"ясняется исключительно тем, что до сих пор в станице этой работой никто по настоящему не занимался.

Многие оппортунисты, разгильдяи и лежебоки, не желая пальцем шевельнуть для организации подписки в станице, выдумывают всевозможнейшие причины, будто бы мешающие развернуть кампанию в станице.

Тут ссылка на хлебозаготовки, осенне-посевную кампанию, коллективизацию, и тысячи других уверток. Как будто бы хлебозаготовки, реализация урожая не являются наилучшим моментом для распространения займа.

Можно ли надеяться на успешную подписку среди крестьян, когда в ст-це С-Титаровской, Комсод не работает, а С/совет совершенно не руководит его работой, ни одного раза не заслушал на заседании президиума отчета о работе комсода. Контр-агенты и комсода при стодворках не инструктированы, ответственного руководителя за наблюдением хода размещения займа в станице не выделено, подписка по учреждениям не оформлена. Облигации для продажи за наличный расчет почтовым отделением получены 30-VIII-30 г, но они на почте лежали 8 дней, несмотря на категорические требования завпочтовым отделением

получить эти облигации. После этого Стансовет у себя их продержал еще четыре дня и только 11-12 сентября облигации попали в стодворки. Изба читальня закрыта, стен-газета молчит, селькоры тоже. Райкомсод вынес решение за такое в дальнейшем нетерпимое отношение к размещению займа и срыв этой кампании в станице: просить прокурора срочно расследовать и виновных привлечь к ответственности.

По ст. Ахтановской контрольное задание по крестьянскому сектору 20 400 руб., размещено же 265 руб или 1,3%. Комсод не работает, а президиум Стансовета от этой работы отмахивается.

Посылаемые Рик\*ом уполномоченные в станицы по хозяйственно-политическим кампаниям не достаточно уделяют внимание вопросу мобилизации средств, а ограничиваются лишь заданием выполнения хлебозаготовок. Это недооценка хозяйственно-политических кампаний вообще и в частности финансовой.

Профсоюзы также недостаточно уделяют внимания вопросу займа. Совпроф не дал по своей линии соответствующих указаний, а ст-ца не выполнила директивы Крайсовпрофа о создании бригад, мобилизации профсоюзного актива на помощь станице для скорейшего размещения займа среди хлеборобов.

Эти факты можно было бы приумножить во много раз. Все они говорят о преступной бездеятельности в станице. Если со стороны Районных органов не будут приняты немедленные и решительные меры по отношению к отдельным станичным Советам, размещение займа в станице растянется на бесконечно долгий срок и займ в части сельского сектора будет сорван.

Остался очень короткий срок. Нужно самым решительным образом вернуться к станице и придти ей на помощь, т.к мы это сделали в уборочную кампанию, так как мы это делаем в хлебозаготовках.

## Ни одного участка, ни одной бригады вне социалистического соревнования и ударничества.

День ударника по Темрюку прошел не безследно.

30-IX были собрания на Консервной фабрике в колхозе „по заветам Ленина“.

1-X на районном собрании проведен слет ударника, колхозов, совхозов и предприятий района.

Здесь лучшие из ударников рапортовали один за другим—руководящим организациям об успехах и недочетах по выполнению планов.

Один с болью в душе говорил о провалах и неполадках, другие смело об успехах.

Но общий тон—выполним! Трудности есть—преодолеем!

# Непрерывным потоком красных обозов закончим планы хлебозаготовок и 15 октября! (телегр. Кр. ВКП(б)).

**По большевистски взяться за выполнение плана хлеба и мясозаготовок.**

Хороший урожай этого года в нашей стране, огромное увеличение валового сбора в социалистическом секторе хозяйства (совхозы и колхозы) позволяют значительно сократить сроки хлебозаготовок.

Краевой комитет партии и исполнительный комитет дали задание нашей району выполнить план по хлебозаготовкам к 1 октября.

Ориентируясь на этот срок, районные и станичные организации отработали свои планы, как по хлебозаготовкам, так и по другим кампаниям (осенний сев, коллективизация, мобилизация средств и самообложение). Но одно дело построить планы, а другое практическое их осуществление. Для этого требуется больше времени, больше ответственности и принципиальности. Ленинская политика

Об умении проводить свои планы в жизнь можно судить по результатам хлебозаготовок на 25 сентября:

	% выполнения годов. плана	балл	инд.
Ахтанизовская	63	54	
Варениновская	72	50	
В. Стеблевская	100	44	
Глушицкая	103	79	
Заворонская	255	95	
Бурчанская	134	46	
С-Татаровская	107	33	
Таманская	117	15	
Финтлинская	163	170	
Тара	108	137	
<b>Итого по району</b>	<b>127</b>	<b>56</b>	

По району план выполнен на 73%. План заготовки подсолнуха по району выполнен всего на 24%.

Самый процент выполнения заданий в большинстве станиц единоличным сектором, а по Ахтанизовской и Варениновской и колхозами, говорит за то, что местные работники не уяснили себе всей важности быстрого выполнения планов и встали на путь самитических настроений. В станицах Ахтанизовской, Варениновской и Старотатаровской местные работники не только не сумели противопоставить кулацкой агитации между единоличниками, здоровую разъяснительную работу, но

допустили влияние кулачества на колхозников и колхозы, не учитывая того обстоятельства, что только успешное выполнение хлебозаготовок даст новую базу для дальнейшего развития коллективизации, социалистического строительства вообще и окончательного уничтожения кулачества, как класса.

Чем иначе можно объяснить такое положение, что самые сильные колхозы, имеющие урожай не ниже других, не выполнили своих планов. Ни чем больше как бездеятельностью, допущением спекуляции хлебом со стороны единоличников и колхозников и жидивенческими настроениями, вытекающими из напештывания кулачества, о необходимости оставить хлебные запасы на всякий случай, о недостаточности колхозных норм потребления, о потребности масла для себя и т.д.

А такое явление как отсутствие поступлений на ссыпунуть кукурузы можно объяснить только совершенной бездеятельностью станичных организаций.

Еще хуже обстоит дело с заготовками скота. В этом вопросе местные работники проявляют прямо преступную бездеятельность, допуская кулакам и зажиточным разбазаривать законтрактованный скот, спекулировать на трудностях снабжения промышленных центров и укомплектования новых скотоводческих колхозов. Никто не решается потревожить людей имеющих по 4—6 голов крупного скота и отказывающихся добровольно выполнить обязательства по контракции. Благодаря такому попустительству районный план заготовки скота на 4-й квартал до сих пор выполнен только на 63%.

Станичные работники должны проснуться, твердо взять себя в руки, нажать на кулака и зажиточного, разъяснить бедноте и середнякам истинный смысл кулацкой агитации и планы хлебозаготовок, а так же по заготовкам масла и скота выполнить в ближайшие дни.

## Медлить больше нельзя!

До настоящего времени контракция уделялось мало внимания со стороны Коопсоюза.

Видно, он не учитывает всей важности этого мероприятия, как связи города с деревней, что от плана контракции зависит успешность хлебозаготовок.

Нужно добиться решительного перелома и ускорения работы по проведению контракции.

В практической работе больше внимания правильно оформлению договоров и разъяснительной работы.

Нужно договориться с колхозами об условиях на собраниях колхозников.

Что же касается бедн.-сер. единоличных х-в, которые пока за пределами колхоза, нужно составить группы посеивщиков.

Во всей работе, в целях ее успешности нужно привлекать к обсуждению бедняцко-средняцкий актив и в практической работе опираться на агроуполномоченных.

Произв. контракция посевов должна быть использована как одна из важнейших форм способствующих ускорению коллективизации и ликвидации кулачества, как класса.

Только правильно поставленная работа пресечет попытки кулачества затормозить проведение контракции своей вредительской контрреволюционной агитацией.

Коопсоюзу нужно наконец это уяснить, проснуться и взяться за работу. Довольно казенного благодушия.

## Уборка хлопка-ударная задача Комсомола Темрюк. района.

Уже сейчас в целом ряде текстильных фабрик на лицо затруднения в сырье хлопке. На ряду с этим у нас в колхозах уборка хлопка идет преступно слабо: часть хлопка уже осыпалась, мер должных к своевременной уборке хлопка не принято.

Эти рабские темпы в уборке хлопка ставят под угрозу не только текстильную промышленность, но и угрожают всей работе по укреплению колхозов. Кулак используя наши недочеты в уборочной кампании хлопка — старается не только сорвать уборку хлопка, но и настраивает бедняка и середняка против мероприятий Соввласти, против коллективизации, против хлопкосеяния и пр.

Это требует от всех комсомольских организаций немедленной мобилизации всех сил и средств на борьбу с классовым врагом.

Райком ВЛКСМ объявляет поход за хлопок, считая конкретную

задачу собрать 30% хлопка силами молодежи. Задача очень серьезная и она может быть выполнена Комсомолом при условии максимального вовлечения широких масс молодежи в боевой поход за хлопок, при условии беспощадной борьбы с кулаком и решительного вскрытия всех правооportunистических настроений отдельных работников и организаций.

Райком КСМ объявляет конкурс на лучшую ячейку по проведению похода за хлопок. Включайтесь в поход за хлопок, организуйте трудовые полки, красные хлопковые обозы, развивайте социальное соревнование между полками, взводами на переноску.

Дружно, по боевому в поход за хлопок.

Выйдем победителями в борьбе за хлопок, оправдаем название Ленинецов.

Райком ВЛКСМ.—

### Убрать и сдать хлопок во время.

Давно пора обратить внимание Ахтанизовских организаций на уборку хлопка.

Благодаря благодушию местных организаций, спячке в колхозе, — уже 2 дня в ст. Ахтанизовской срывается уборка хлопка: слишком слаб выход рабочих в поле на уборку хлопка.

Если ст. Ахтанизовская и дальше будет так благодушествовать, надеясь, что кто-то за нее уберет хлопок, то дело граничит прямо с преступлением.

Необходимо заинтересованным организациям разбудить работников ст. Ахтанизовской, прописав им соответствующее лекарство от спячки.

### Огонь по правым делам.

Везде в нашем союзе, даются твердые задания по сдаче излишков хлеба зажиточными хозяйствами. Если эти хозяйства продавать государству хлеба не желают, то на них налагаются штрафы и этим воздействуют на остальных хлебопашечиков, в частности на середняка.

А вот в Ахтанизовке делается наоборот, штрафуют середняков и этим воздействуют на зажиточных. По крайней мере, до сих пор, зажиточных оштрафовано 5, а середняков 15.

Кулаков же там совсем не обижают, под суд не отдан ни один — „люди свои“.

Потому то план хлебозаготовок Ахтанизовка выполнила всего на 64%.

**На основе осеннего сева-за сплошную коллективизацию района и ликвидацию кулака, как класса!**

### Во власти бесхозяйственности.

В прошедшую весеннюю посевкампанию колхоз ст. Таманской «Красный Таманец» получил 300 штук хлопковых садилок, полученных Главхлопкомом из Америки. К слову сказать этими садилками был покрыт хлопковый массив в 5600 га.

Окончилась работа, садилки были свезены Правлением в станицу и брошены в одном из пустых дворов, что называется на произвол судьбы. Это было в начале лета.

В настоящее время садилки стоят заросшие бурьяном, от дождя и пыли ржавеют, кому не лень тот только не снимает дорого стоящие части с садилок и сводят на нет первоначальную ценность садилок.

Правлению колхоза «нет времени» обратить внимание на садилки. Может быть прокурор вредителей найдет?

Колхозник.

### Приспособился.

Темрюкский спекулянт Кривошей решив, что торговать в открытую дело не совсем выгодное, фининспектор налог на сверхприбыль берет, занялся тайной скупкой и выделкой кож.

На днях заготовители кож (милиция у нас близорукая) обнаружили у него 23 овечьих и 10 говяжьих кож. „Чьи“ спрашивают „кожи“? „Мои“. „А где взял“? „Да так, по бедности насобирал немножко“.

Очевидно Кривошей не один у нас в городе. Милиции и фининспектору надобно малость раскочаться.

# Огонь по бюрократу, вредителю, разгильдяю и оппортунисту, срывающих выполнение 5-ти летки в четыре года! НАДО ГОТОВИТЬСЯ.

КрайКК ВКП(б) в своем решении, опубликованном в газете «Молот» от 28-IX 30 г. говорит: «В целях укрепления работы секций РКИ и разработки мероприятий по оживлению их работы провести в январе м-це Райсовещание председателей и секретарей секций Советов».

Исходя из этого РайКК-РКИ обязывает все стансекции РКИ немедленно заняться проверкой своей работы за период с 1-1 30 г. по 1-1-31 г. с тем, чтобы Райсовещание подытожило всю работу за год и дало установки на будущий период работы, на основе решений 16 Парт С'езда и Краевых организаций КК—РКИ

Всю работу по подготовке к Райсовещанию необходимо почитать следующим вопросам:

1) Какие основные вопросы разрабатывались стансекциями РКИ?

2) Как секция РКИ практически помогала Стансовету в выполнении хоз.-полит. кампаний?

3) Что конкретно сделано стансекциями РКИ в области борьбы с бюрократизмом, волокитой, расхлябанностью в стан-аппаратах?

4) Сколько снято с работы негодных работников, привлечено к ответственности (по инициативе секции РКИ)?

5) Как регулярно проводились заседания секций РКИ и какова степень привлечения широких трудящихся масс в работу секции РКИ?

Необходимо также дать анализ руководства Стансовета работой секций РКИ.

Все это ни в коей мере не должно приостанавливать работу секций, а напротив,—улучшать, укреплять их работу

Гром С.

## Позорный фант.

Райбюро Жалоб организовано около года а если посмотреть то что оно сделало? Ответ прямой: ничего! Одна «маленькая» причина этому мешала: бюро было составлено не работоспособным.

А что это так, мы приведем пару фактов.

Ликвидация округов наложила на бюро жалоб весьма важные и ответственные задачи и для того, чтобы двинуть работу нужно было собраться, обсудить и наметить задачи работы. Решено, объявлено членам бюро жалоб под расписку, но заседание не состоялось за... неявкой членов бюро жалоб. Вторичная попытка 24 сентября с г. созвать членов бюро жалоб дала на повестке роспись членов бюро и вторичную неявку.

Не явились след. т.т. Ермоленко (Госконсервная фабрика), Шатковский (Райпо), Великий (Горсовет), Дубовик К, Влащенко Г. Здор А и т д

Невольно напрашивается вопрос: кому пожаловаться на бюро жалоб? Единственный выход: пожаловаться РайКК—РКИ и президиуму Райисполкома.

Мало этого. Надо освободить бюро жалоб от неработоспособных его членов, влить в него рабочих с производства, колхозников, женщин и чем скорее, тем лучше

Трудящиеся района ждут помощи от Райбюро жалоб.

Надо думать, что дождутся.

Сведующий.

## Вниманию Р. К. И.

Бесхозяйственность или вредительство?

Далеко находится Пересыпский рыбзавод и хотя рыба там ловится хорошо, но Рыбтресту вылавывать.

Тары туда не дают, а поэтому выловленная рыба солится по целому месяцу, ну и конечно приходит в такое состояние, что хоть выбрось.

Оно конечно Рыбтресту нужен вес, а не качество, но ватаки ...

„ОШИБОЧКА“

Вышестоящие руководители придумали новый способ хлебозаготовок. Если хлеб на сыпучек самотеком не поступает, так они вместо массовой работы просто увеличивают сводки за счет будущих поступлений. На первое время таким способом они заготовили 66 тонн

Не знает Бриан, иначе воспользовался бы этим, как доказательством советского «Демпинга».

Беспорядочные ценности

Вокруг города растет лоза, служащая сырьем для изготовления корзин.

Земля, а следовательно и лоза принадлежит колхозам и консервной фабрике, но лозу рубят все кому не лень, делают корзины и продают их на базаре по очень высоким ценам.

Это вводит в соблазы некоторых членов артели лозовиков, которые подторгивают или совсем бросают работу в артели.

Необходимо Горсовету и Райзо прекратить расхищение лозы, допуская употребление ее для корзин нужных государственным и кооперативным организациям, а не для приезжих спекулянтов.

Кулак

не дремлет.

В колхозе г. Темрюка «По заветам Ленина» подожжено и сгорело 40 арб сена. Преступник не обнаружен. Нанесены убытки.

Ясно одно, что кулак не дремлет, а наша колхозная охрана спит. Кто же ее разбудит?

Как работает масса взаимопомощи при детской консультации.

Уже 11 месяцев существует Касса Взаимопомощи, с количеством членов в ней 1370 чел. Кто в ней состоит, как же работает, мало кто знает т. к. вышестоящие организации не интересовались ее работой.

В результате правление кассы взаимопомощи не имея точных установок в работе, только тем и занималось, что членские взносы собирало с женщин и распределяло продукты магазина «Мать и Дитя».

Денег же собрано не мало, около 1400 рублей и на них несомненно можно и нужно развить большую культуру среди женщин города

Надо сказать, что правление кассы-женщины кое к кому обращались за советами, да помощи ни откуда не получили, все писали: «отказать, пойдете туда-то».

Пожелаем всем заинтересованным организациям уделить внимание кассе взаимопомощи, создать действительную обстановку и помощь правлению кассы и женщины города будут иметь организацию, способную их организовать и воспитать.

Пора обратить

внимание.

Уже прошел месяц с того времени, как в нашем районе, решением Краевых организаций, организован Райбпромышленный Техникум. Но что же мы имеем на сегодня?

Кроме названия мы Техникума еще не имеем. Мало того, администрация школы еще до сих пор не имеет учебных программ, не имеет еще и специалистов-педагогов по рыбному делу.

Совершенно в работу по организации Техникума не привлечены заинтересованные хозяйственные организации: Райрыбколхоз, Рыбтрест. Неодобно сказать, что они даже стараются отмахиваться от школы.

А где же их заинтересованность в создании кадров по рыбному производству? Где выполнение решения 16 го с'езда партии о политехнизации средней школы?

Нашим хозорганизациям это безразлично.

Пора покончить с таким безобразным отношением к делу создания новых кадров.

## Построим дирижабль „Правда“

Авиация в деле обороноспособности н'союза играет немаловажную роль.

Учитывая это задача трудящихся масс Темрайона-откликнуться на призыв газ. „Правда“ и повести сборы средств на постройку дирижабля „Правда“.

В этом горячее участие в первую очередь должны принять парт. проф КСМ и советские организации, а так же колхозники и бед. середн. массы единоличников-хлеборобов. Через вызовы ускорим и увеличим сбор средств.

Деньги вносятся на тек. счет — Госбанка в Темрюке.

Вызываем.

По вызову газеты „Правда“ на постройку дирижабля „Правда“ работники РК ВКП(б) вносят однодневный заработок и с своей стороны вызывают работников РКИ“а.

## К читателям!

Следующая пятидневная газета выйдет 10 октября.

Пишите о недочетах нашей пятидневки, что-бы общими усилиями их исправлять.

Редакция пятидневки „Кр. Таманец“.

# К 14 году Октябрьской революции станция за станцией-в ряды сплошных Колхозов!